

11–12 апреля 2019 г. команда студентов ВФ РТА приняла участие во Всероссийской студенческой олимпиаде по специальности «Таможенное дело», которая проходила в Российской таможенной академии в г. Люберцы. Целью олимпиады является выявление сильнейших студентов из образовательных учреждений высшего образования по всей России, осуществляющих подготовку по специальности «Таможенное дело».



Команда студентов 5 курса факультета таможенного дела (Полина Вилисова, Максим Голованов, Маргарита Козка, Валерия Олькова, руководитель команды – заведующий кафедрой таможенных операций, таможенного контроля и технических средств таможенного контроля Е.И. Антонова) заняла 5 командное место среди 25 участвующих вузов.

Участники состязались в личном и командном первенствах, решали ситуационные задачи, заполняли декларации на товары и участвовали в творческом (командном) конкурсе, который включал в себя защиту созданного программного средства для выявления запрещенных или ограниченных к перемещению товаров у физических лиц, пересекающих границу, а также защиту эмблемы Всероссийской олимпиады по специальности «Таможенное дело».

Этап личного первенства, связанный с заполнением декларации, проходил с использованием программного продукта компании «Альта – Софт». Решение ситуационных задач проходило в электронном виде, и результаты проверялись компьютером, что позволило объективно, а главное быстро оценить выполненные задания.

Студенты единодушно отметили высокий уровень мероприятия и отличную подготовку участников. По словам Маргариты, этот опыт, позволивший оценить свои силы и уровень других команд, даст возможность в следующем году добиться лучших результатов студентам нынешнего 4 курса ВФ РТА.

12 апреля состоялась церемония награждения победителей, которую провел начальник Российской таможенной академии, генерал-майор таможенной службы, доктор экономических наук, профессор Владимир Бадьминович Мантусов. Он поблагодарил всех участников и руководителей команд, отметил высокий уровень подготовки студентов, принявших участие в ВСО, поздравил победителей и вручил им заслуженные награды.

После олимпиады студенты филиала приняли участие в обзорной экскурсии по Москве. В рамках тура студенты совместно с гидом посетили исторический центр Москвы, Красную и Манежную площади, Александровский сад, прогулялись по территории Кремля. Экскурсионная программа, призванная способствовать патриотическому воспитанию студентов, была подобрана таким образом, чтобы быть интересной для ребят и одновременно познавательной с исторической точки зрения. Максим Голованов был в столице впервые и получил яркие впечатления: «За 4 дня, мы много где успели побывать: в Кремле, на Красной площади, на Лубянке, ВДНХ, Воробьевых горах. Увидели памятники Петру I, монумент «Рабочий и колхозница», множество красивых зданий – гостиницу «Космос», МГУ, МИД. Особо впечатлило своими масштабами здание Генштаба. Было очень интересно впервые побывать в метро. Даже несмотря на то, что Москва – очень большой город, добраться с одного конца города до другого не составляет особого труда. В целом поездка очень понравилась».

























